



Посещение театра – это всегда событие. Для кого-то долгожданное, а для кого-то повседневное. Театр – это, прежде всего великолепное зрелище, которое уже на протяжении многих веков заставляет зрителей вместе с талантливыми и знаменитыми актёрами переживать все те события, которые разворачиваются на сцене.

7 и 9 июня очередную возможность посетить постановки Чувашского государственного театра оперы и балеты получили преподаватели и сотрудники Чувашского государственного университета.

7 июня преподаватели и сотрудники посмотрели сценическую версию Чувашского государственного театра оперы и балета, спектакль в 2-х действиях - «Сказание о

Театр – это место, где должен побывать каждый...

Автор: Administrator

10.06.2011 16:18 - Обновлено 10.06.2011 16:23

невидимом граде Китеже и деве Февронии».

Хочется отметить, что благодаря дружеским отношениям между театром и профкомом работников наши работники смогли посетить

этот спектакль бесплатно.

9 июня вниманию зрителей была представлена всемирно известная классика жанра - оперетта Имре Кальмана «СИЛЬВА».

«Театр – это место, где должен побывать каждый!» - такого мнения придерживается профком работников Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

Театр – это место, где должен побывать каждый...

Автор: Administrator

10.06.2011 16:18 - Обновлено 10.06.2011 16:23

